ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Задание «Будь ярким на дороге»
Ведущий: Ответьте на вопросы, сложите буквы правильных ответов и узнаете  ключевое слово (карточки).

Что должен делать пешеход, чтобы стать заметней для водителя.
У│Зажечь свечку.
А│Громко кричать, махать руками.
О│Надеть световозвращающий жилет или иметь на одежде светоотражатели.

Почему световозвращатели так называются?
Л│Потому что они посылают свет на Солнце.
К│Они возвращают свет в тот источник, откуда он пришел.
Д│Они возвращают свет, если его отключили.

Почему у кошек в темноте светятся глаза?
Е│Потому что кошки ночью связываются с потусторонним миром.
Я│Кошки имеют электрический заряд.
У│В них отражается свет от внешнего источника.

Почему светится катафот велосипеда?
Б│Внутри сидит кошка, и у нее светятся глаза.
Л│Потому что он состоит из многогранных пирамидок и отражает свет от внешнего источника.
Ж│Внутри горит фонарик.

Какие цвета одежды защитят тебя в темное время суток?
И│Оранжевый или желтый.
О│Серый или фиолетовый.
А│Цвет хаки.

С какого расстояния водитель может увидеть пешехода в светоотражающем жилете?
Р│4000 сантиметров.
С│400 метров.
П│40 километров.

Что такое тоннельное зрение?
Т│Когда человек видит в пределах угла 40 градусов.
Р│Когда человек хорошо видит в тоннелях.
Д│Когда темнеет в глазах.

Второе задание «Будь ярким на дороге»
Ведущий: Ответьте на вопросы, сложите буквы правильных ответов и узнаете  ключевое слово (карточки).

Что должен делать пешеход, чтобы стать заметней для водителя.
У│Зажечь свечку.
А│Громко кричать, махать руками.
О│Надеть световозвращающий жилет или иметь на одежде светоотражатели.

Почему световозвращатели так называются?
Л│Потому что они посылают свет на Солнце.
К│Они возвращают свет в тот источник, откуда он пришел.
Д│Они возвращают свет, если его отключили.

Почему у кошек в темноте светятся глаза?
Е│Потому что кошки ночью связываются с потусторонним миром.
Я│Кошки имеют электрический заряд.
У│В них отражается свет от внешнего источника.

Почему светится катафот велосипеда?
Б│Внутри сидит кошка, и у нее светятся глаза.
Л│Потому что он состоит из многогранных пирамидок и отражает свет от внешнего источника.
Ж│Внутри горит фонарик.

Какие цвета одежды защитят тебя в темное время суток?
И│Оранжевый или желтый.
О│Серый или фиолетовый.
А│Цвет хаки.

С какого расстояния водитель может увидеть пешехода в светоотражающем жилете?
Р│4000 сантиметров.
С│400 метров.
П│40 километров.

Что такое тоннельное зрение?
Т│Когда человек видит в пределах угла 40 градусов.
Р│Когда человек хорошо видит в тоннелях.
[bookmark: _GoBack]Д│Когда темнеет в глазах.


